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Compromisso e Responsablidade 

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Mucambo-Ce, 

realizada dia 23 (vinte e três) de setembro de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de setembro de 2025 (dois mil e vinte cinco), 

às 20:00h, em sua sede, nesta cidade de Mucambo-Ce, realiza-se a 5º (quinta) 

Sessão Extraordinária do presente ano, sob a Presidência do Vereador Antonio 

Elton Fernandes Alves, na qual se fazem presentes os seguintes vereadores: 

Cristiane Maria Mendes Parente, Galvão Bueno de Souza Rodrigues, Joana 

D'arc Freire da Costa, José Maria Rodrigues Lima, Lindomar da Silva 

Nepomuceno, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de Souza e 

Rogério de Souza Santana. EXPEDIENTE: O Sr. Presidente declara aberta a 

sessão e em seguida, saúda os vereadores presentes, O público que acompanha 

a sessão pelas redes sociais e todos os cidadãos que se encontram no plenário. 

Posteriormente o Sr. Presidente, comunica que será votado o Projeto de Lei Nº 

24/2025 do Poder Executivo- Dispõe sobre o Plano Plurianual de Governo 

do Município para O Quadriênio 2026/2029 (PPA). Em seguida, o Sr. 

Presidente, comunica que 0 referido Projeto de Lei, já foi analisado pela Casa 

legislativa e emitido parecer favorável pelas comissões e pergunta se algum 

vereador gostaria de fazer uso da palavra. Não houve manifestação. 

Consequentemente o Sr. Presidente, coloca em votação o Projeto de Lei Nº 

24/2025 do Poder Executivo- Dispõe sobre o Plano Plurianual de Governo do 

Município para o Quadriênio 2026/2029, sendo aprovado por unanimidade. Em 

decorrência e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, declara a Sessão 

encerrada, que para constar, eu, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, 1 a 

(primeira) Secretária, lavrei a presente Ata, que após ser lida por mim e achada 

conforme, será devidamente assinada por todos os vereadores presentes. [2 
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